

## 有趣的旅行

寒假里的旅行我玩得十分开心,直到现在都记得很清楚。我们一共去了六天,每一天都很有意思。出发的前一天,我早早地把行李箱整理好。

第一天,我们带着行李去集合。集合后,我们便上了大巴,直接开往浦东机场。因为时间太长,我不一会儿就睡着了。等醒来时,我们已经在机场了。通过一系列的安检后,我们上了飞机,没多会儿,飞机滑翔起飞。我原以为会害怕、紧张,实际上飞机很平稳地飞行,如果不看外面的话,我还以为在家里的床上躺着呢。飞机外的风景美极了,天空格外蓝,好像轻轻一伸手,就能够到外面的云朵小船。看着看着,我又慢慢地睡着了。突然,耳朵一阵尖锐的疼痛,我急忙捂住耳朵,才慢慢缓解下来,往外一看,原来飞机正在降落啊!

次日,我踏进哈工大校园,仿佛穿越到了古朴典雅的学术殿堂,浓郁的学术氛围弥漫在每个角落,图书馆的每一本书,实验室的每一台设备,甚至教学楼上的每一块砖,都在诉说着知识的力量。哈工大的航天馆蕴藏着一个个神奇的故事,宛若一个时光机,带着我们穿越时空,感受科技的力量,感受科技带来的改变。

第三天,在冰雪大世界,我们欣赏了那如梦如幻的冰雪秀,仿佛穿越到了一个冰雪童话的世界。舞台上的演员们如同一群灵动的精灵,她们的舞姿轻盈优美,每一场表演都充满了冰雪的神奇色彩。而冰雪大世界的每一个冰雕,都能让我们感受到工匠的用心。每一个冰雕都是独一无二的珍宝。

来到哈尔滨怎么能错过滑雪!第四天,我们来到雪场,穿上滑雪装备,在教练的耐心指导下,我从一开始的时不时地摔倒到慢慢掌握滑雪的基本动作,享受滑雪带来的速度与激情。

第五天,我们来到了七三一部队旧址,这里见证了日本对我国的侵略、践踏。“向前走,莫走回头路。”假如你想返回原路,这里的工作人员会这样说。展馆的出口是一条漫长漆黑的上坡路,前辈们走出的每一步都如此艰难,但只要坚定地走下去,总能看到希望的光亮在前方闪烁。铭记历史,吾辈当自强。

第六天,我们怀着依依不舍的心情离开了哈尔滨,回到了家。这次旅行,让我收获满满,哈尔滨的学术氛围让我对知识有了更深的渴望,而哈尔滨的滑雪,激发我对未知事情挑战的勇气。

旅行,真的很有趣!

启东实验小学三(17)班 张佳尧  
指导老师 耿静

## 放学路上

下课铃响了,同学们排着整齐的队伍有说有笑地走出校园,晚霞映照着一张张幸福的笑脸。

路上车水马龙,人流如潮,小汽车如巨龙般缓慢爬行,不时传来“滴滴滴”的喇叭声;电瓶车小心翼翼地排着队前行,有性急的,直接在车流中穿梭。最热闹的要数路边的商店了,小吃店门前排起了长龙。文具店、便利店门口也熙熙攘攘,热闹非凡。

一路向前,微风轻拂,带着春天特有的香甜。公园里的梅花已悄然开放,有的还是花骨朵儿,看起来马上要破裂似的。有的才展开两三片花瓣儿,像一个个害羞的小姑娘,惊奇地望着这个世界。有的全展开了,绽开灿烂的笑容。一阵风儿吹过,花瓣儿仿佛踮起了脚尖,翩翩起舞,好看极了。

虽然这条路走了很多次,但是这一次,我觉得它变得不一样了。

启东实验小学三(10)班 刘奕成  
指导老师 高奕

## 一件印象深刻的事

我们的生活中每天都在发生各种各样的事情,有的让你开心愉悦,有的让你胆战心惊,有的让你热泪盈眶,有的让你羞愧不已。而我遇到过这样一件事,让我至今难忘。

事情发生在几年前,我学的乐器有些特殊:顶上像葫芦,下面三根管,一长,两短,你们猜出来了

吗?没错,它就是中国乐器葫芦丝。老师告诉我,马上就要表演了,这次是我单独上场演奏,老师叮嘱我,一定要在家好好排练。听到消息后,我很忐忑,自己能被老师选中上台,我很激动,但是第一次单独演奏着实让我紧张害怕,我担心在台上出丑,担心吹不好被台下观众嘲笑。回到家以后,我小心翼翼地问妈妈:“我能不能不参加呀?我怕在台上出丑。”妈妈摸摸我的头,安慰道:“第一次演出,肯定都会紧张,但这对你是一次挑战,如果你克服了这个困难那就等于战胜了自己!妈妈陪你一起加油!”听完妈妈的话,我重拾信心,开始进行紧张的训练,虽然心里万分纠结,但这次我不会放弃。

终于到了表演的那一天,我来到后台开始排练。我把之前在家训练的动作在台上表演了一遍,老师听完以后鼓励我:“你吹得十分好听,但是动作可以再好看点。”老师边说边把动作再示范了一遍,我学着老师的样子多次尝试后,终于做好看了!时间仿佛是一匹小马,一会儿工夫就轮到我上台表演了。我开始紧张起来,深呼吸,随着一曲《我心永恒》的前奏响起,我慢慢地走上舞台。此时,我的心“扑通”跳个不停,心一慌,脚步也变快了,便不小心提前走到预定位置。台下的观众那一双双眼睛盯着我,仿佛是一盏盏探照灯,正往我身体每一个地方照呢!我跟着音乐节奏放松心情,慢慢进入状态,我不再紧张,按照老师提醒的样子吹奏,周围的一切变得很安静,大家都很认真地在听我吹奏。我还看见妈妈在台下给我加油,我被感动了,吹得越来越好。就这样,我吹完了整首曲子后,向观众席鞠了一躬,台下爆发出热烈的掌声。我怀着激动的心情回到了台下,妈妈和老师都夸我做得好。那一刻,我明白了什么叫“台上一分钟,台下十年功”。

这件事虽然过去了几年,却让我至今难忘,也给我今后的学习生活带来了勇气和力量。

启东实验小学四(12)班 樊坤洋  
指导老师 顾峰峰

## 我和孙悟空过一天

晚上睡觉前,我正津津有味地读着《西游记》,心想:神话世界多神奇啊!要是我能到那里玩一玩就好了。

突然,我眼前变得黑乎乎一片,等我的视线再亮起来时,我周围的一切都变得十分陌生:此处绿树成荫,树上的果子鲜红欲滴,时不时能听到几声鸟叫和溪水流淌的哗哗声。这时,一只威风凛凛的猴子不知从哪里蹦到我眼前。他身穿黄金甲,手里拿着一根金箍棒,长着一张雷公嘴,一双有神的小眼睛骨碌碌地转着。他对我说:“小朋友,我乃齐天大圣,听说你想来咱们这里玩,我就带你来看一看!”

他把我拉上筋斗云,带我飞向了水帘洞。那瀑布就像一层厚厚的、丝绸剪成的围幕,真不愧是“飞流直下三千尺,疑是银河落九天”啊。进去后,里面的情景让我赞叹不已:那里摆满了大大小小的石桌子、石板凳,一道道泉水从石缝里流出来,汇成了一汪汪碧池。再看那一棵棵桃树,就像一个个翠绿的大伞。细看,树上的桃子白里透红,呈半透明状,闪闪发光。那桃叶青翠欲滴,似碧玉精雕出来的一般。此地绝非闲人行乐之地乎!孙悟空降落到地面,那些正在戏耍的猴子都跑过来,叫着孙悟空“大王”!

正当我沉迷其中时,几声炸雷响彻云霄,把我惊得一个哆嗦。天空光速转为黑色,一只巨大的黑色蜘蛛摇摇晃晃地走进来,用那不怀好意、阴森森的绿眼睛扫视着这里。突然,那蜘蛛吐出一口黏稠的丝,小猴子们仓皇逃去,但孙悟空则镇定地跳到了一旁的桃树上,拿起金箍棒,对着蜘蛛抽下去,把蜘蛛打得连连后退。就在这时,它“嗖”地把头抬起来,朝孙悟空吐了一团丝,把他拉过去,撂倒在地。眼看蜘蛛就要喷毒了,慌张的我摸到了口袋里的一块表,灵机一动,借着山洞里的光线,用手表折射到了蜘蛛眼睛上。它被闪得一时睁不开眼睛,孙悟空趁此机会抡起金箍棒,对着蜘蛛的脑袋狠狠地敲下去,只听“哐当”一声,蜘蛛一下子被揍成肉饼。

孙悟空为了感谢我,带我去天庭参加蟠桃会。我到了蟠桃园,满园都是让人垂涎欲滴的仙桃,孙悟空跳上桃树,左挑挑,右挑挑,挑了一个最大的给我。那桃子顶部呈深红色,下面为琥珀色,形微扁、叶子深绿深绿的,整个桃子就像一件精美的工艺

品。咬上一口,香甜可口,汁水汩汩流入口中,桃肉软软糯糯,香气四溢,细细品味,甜到心里,也香到心里。吃完仙桃,他还带我去天庭玩了好久。渐渐地,夕阳西下,黄昏的最后一丝光也隐去了,我只能依依不舍地告别了孙悟空,回到家中。

虽然已近深夜,但和孙悟空过的这一天却久久地回荡在我的脑海里。我坚信,以后,我也能变成一个像孙悟空那样正直勇敢的人。

启东实验小学四(7)班 胡益晓  
指导老师 袁丽花

## 我的对头——时间

昨天下午,我和同学约好一起玩,挂了电话后,我兴奋得不得了。可我左等右等,就是不见他来。慢慢地,我烦躁起来。我问妈妈,时间过去多久了?为什么他还不来?妈妈查看了通话记录,才过去10分钟。

才10分钟?那为什么我感觉那么漫长呢?正想着,门铃响起了,我一个箭步冲到门口,打开门,给了小钱同学一个大大的熊抱。“你咋现在才来啊?等得我好辛苦啊!”“哎呀,我已经马不停蹄啦!”说着,我们就冲到客厅玩起了枪战。

我们学着电影中英雄们敏捷的身手,一个躲闪,一次突击,嘴里模仿枪炮发出的轰炸声,玩得酣畅淋漓。

这时,门铃再次响起,小钱的妈妈来接他了。我觉得才过去一会儿,怎么小钱就要回去了?后来,一看墙上的钟才知道,已经过去两个多小时了!

小钱回去后,我问妈妈,为什么时间有时快有时慢?妈妈说,这就是时间的相对性:当我们无聊或者痛苦的时候会觉得时间很慢;当我们有趣或者快乐的时候会觉得时间很快。

哦,原来是这样。时间可真是我的对头啊——我希望它快的时候它走得很慢,我希望它慢的时候它却走得很快!它从不按照我的愿望走!

启东实验小学二(14)班 管睿奇  
指导老师 张春红

## 书香伴我童年

书就像一抹彩虹,照亮我幼小的心灵;书就像一块橡皮擦,将我的烦恼一扫而空;书就像一支神笔,绘出了我多姿多彩的童年。

莎士比亚曾经说过:“书是全世界的营养品。”高尔基曾经说过:“书籍是人类进步的阶梯。”教室的板报上也写着类似的一句话:“读万卷书,行万里路。”由此可见,书是伴随我们终生的力量。

小的时候,我非常喜欢听书,常常抱着平板电脑津津有味地听故事。遇到自己喜欢的故事,我会听很多很多遍,乐此不疲。我会跟着故事的悲喜,时而哈哈大笑,时而不由自主地流下眼泪。那时候的故事对我来说简直像一个梦幻岛。

一年级的时候,我开始看天马行空的冒险类图书。只要一有空,我就喜欢拿出书籍专心致志地看起来。这时,时间仿佛静止了,我和主人公一起来到了想象的世界。在那里,我们搭树屋,做游戏,有时还会飞到云层里看一看。这些书籍使原本胆小的我变得坚强,变得勇敢。

四年级时,我爱上了四大名著和历史类的书籍。在史书里,我看到了屈原的赤胆忠心,竹林七贤的逍遥自在,春秋五霸的文武双全,司马昭的傲慢无礼。在《三国演义》里,我看到了吕布、夏侯渊的骁勇善战,关羽的重情重义,诸葛亮的足智多谋,刘备的仁慈,张飞、典韦的勇猛,庞统、张松的聪慧。在这些书的字里行间,我看到了一幕幕激烈而又精彩的战斗,感觉这些人物栩栩如生,仿佛就在我的眼前。我时而心惊肉跳,时而振奋不已,为自己喜欢的英雄人物助威。

书是成功的钥匙,为我们打开成功的大门;书是我们的“眼睛”,带我们领略青山绿水;书是知识的海洋,让我们尽情地遨游;书是想象的世界,使我们的童年多姿多彩!

启东实验小学四(1)班 田欣尹  
指导老师 施茂华

启东实验小学  
组稿老师 顾峰峰